

本报联合安利公益基金会邀地震、消防部门专家走进定陶留守儿童学校 给留守的孩子更多自护知识

本报定陶6月8日讯(记者 景佳 李德领) 帮助留守儿童健康成长,期待全社会更多有益的尝试。7日,本报联合安利公益基金会发起爱心手牵手自护教育大行动,邀请菏泽市地震局、菏泽公安消防支队有关专家和专业人士一同走进定陶留守儿童学校,面对面向孩子们传授自护教育。

如何帮留守儿童更好地成长,一直是全社会关心的问题。作为媒体,我们认为关注留守儿童的现在,就是关爱社会的未来,对留守儿童的关心和爱护,应是具体的。只有全社会行动起来,去做各种有益的尝试,这一社会转型发展中的典型问题才能更好地找到答案。此次活动,本报与安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司汇聚菏泽市地震局、菏泽公安消防支队有关专家的力量,针对在校儿童传授安全自护知识,组织自护训练营,提高他们的自我保护能力。

安利公益基金会一直致力于关爱我国青少年的成长。今年3月起,安利公益基金会专门开展“育英护苗”支援大行动。安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司也先后多次走进定陶留守儿

童学校,与该校结成了帮扶队子,资助了数十名孩子,并为该校购置了大批办公设施和教育教学设备助力孩子健康成长。

此次活动授课过程中,菏泽市地震局总工程师王新玲利用幻灯片的形式分别从地震是怎样发生的、怎样应对地震、地震检测与预报分析等方面讲述地震知识,并教给学生们在地震来临时如何有效地保护自身和他人安全。菏泽市公安消防支队防火参谋郭元刚以学校火灾案例着手,图文并茂地向学生们讲述了学校的消防安全管理、学校的消防设施和消防器材、学校重点的防火灭火基本方法和注意事项等内容。最后,安利志愿者李群还用播放动画片的形势为学生们讲了一堂关于地震避险自救的课程。

活动受到了孩子们的欢迎,他们在认真听讲的同时,踊跃回答授课老师的提问。“希望通过这次活动,让孩子们对地震有更深入的认识,让他们了解地震时如何有效地保护自己,能掌握地震逃生知识,然后带动整个家庭,也算在孩子心中种下一颗安全的种子。”王新玲说。



市公安消防支队防火参谋郭元刚以学校火灾案例着手,向学生们讲解学校重点的防火灭火基本方法和注意事项等内容。

看幻灯片学知识,真不错

看着幻灯片、动画片学知识,对于留守学校的孩子们来说还是第一次,在观看的同时,孩子们也都表现出浓厚的兴趣,“这是我第一次看着幻灯片、动画片学知识,这种方式不仅能吸引我们的注意力,还能加深我们对知识的记忆,真不错。”五年级的吴美鹤说。

据该校五年级班主任陈向阳介绍,学校之前也举办地震、消防知识讲座,但利用幻灯片讲课的形式还是第一次,再加上放在两旁的展示牌,显得更加声情并茂,也能加深学生们对防火、防灾、地震等知识的了解。

李群已经是第三次以志愿者的身

份来到定陶留守儿童学校,据其介绍,前两次都是前来资助留守儿童,而这次是向学生们讲授知识,“我资助的那个学生现在已经上初中,也希望社会上更多的爱心人士能够关注留守儿童,让他们也感受到社会的温暖”。

(本报记者 李德领)

演练让学生掌握正确逃生技能

“地震啦,大家保持镇定……”随着警报响起,学生们迅速躲到课桌下,听到疏散铃声响起后,学生们都迅速有秩序地撤离教室,之后在教学楼前集合。

在进行地震逃生演练前,王新玲、郭元刚分别给学生们讲解了关于地震、消防知识,郭元刚又在模拟地震逃生演练的班级讲述了逃生演练的注意事项,以及如何自救。

看着学生们都能有序地从教室“逃”出,郭元刚很高兴,“希望通过逃生演练,教会学生们在地震中如何自救,让他们形成最正确、最合理的逃生意识”。

(本报记者 李德领)



安利环保嘉年华与绿色相伴

作为菏泽市首次以环保为主题的开放式主题乐园——安利环保嘉年华,将在2013年6月15、16日两天在菏泽市大剧院牡丹广场举行。

据了解,从创立的第一天起,安利就把环保视为自己的天职,这一传统和承诺延续至今。半个世纪过去了,安利一直走在环保阵地的前沿,拥有优异的环保记录。作为一个业务遍及世界80多个国家和地区的日用消费品制造商,在不断满足消费者需

求的同时,安利亦将对环境因素的考量纳入产品的整个生命周期和运营的每一环节,通过持续应用最新科技和手段,最大限度地合理利用地球资源,致力于实现企业和环境的可持续发展。

安利(中国)许下“哪里有安利,哪里就有绿色”的郑重承诺,不仅提供环保优质的产品,还通过组织大型公益活动向大众倡导环保理念;在全体安利人的精心培植下,“安利林”抽枝展

叶,为华夏大地带来片片绿荫;安利的绿色足迹跨越南北两极,登临地球第三极,以实际行动表现出安利(中国)倾情环保的无限激情;安利与中华环境保护基金会共同创立的安利环保公益基金,正在将绿色的种子撒遍华夏……个体的力量也许微不足道,但安利人坚信,只要每个企业、每个公民都行动起来,就一定能为我们的环境带来更为深远的影响与改变,真正实现可持续发展。

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部动员令

暑期专列

高考学子游学营开营了

十年寒窗,青春飞扬;读万卷书,行万里路。三天鏖战,学子已身心俱疲,不要让孩子在家里煎熬!不要让孩子在充满焦虑焦躁的心情中等待成绩。请让学子们走进草原,登上长城,拥抱大海,游览名胜古迹,品味大好河山。

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部 发出动员令:特推出高考学子“结伴行·游学营”活动,让莘莘学子在山海一色的美景中尽情放松自己的心情,为年轻的身心释压减负、重新充电,继续勇往直前……

同时征集:旅游合作机构、活动冠名(赞助)单位、合作景区 咨询电话:0530-6330009 13305308068



暑期专列